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URBAN DOWNHILL
Achilles Trail, 4/10, Φάρσαλα
DOWNHILL ΦΑΡΣΑΛΩΝ

Με έναν δυνατό, θεαματικό και φουλ διασκεδαστικό αγώνα ο Γιώργος Δημητρίου με την
αμέριστη υποστήριξη του Δήμου Φαρσάλων έφεραν και πάλι τους αγώνες Urban DH στο
προσκήνιο... Μεγάλος νικητής ο συνήθης ύποπτος, Κώστας Ανδριώτης.

Τρία ολόκληρα χρόνια είχε να πραγματοποιηθεί αντίστοιχος αγώνας στην χώρα μας,
ωστόσο το Urban DH είναι ένα σπορ με μεγάλη δυναμική. Στην συγκεκριμένη περίπτωση,
ένας αναβάτης, ο Γιώργος Δημητρίου, ανέλαβε εξολοκλήρου την κατασκευή της πίστας
καθώς και την διοργάνωση του αγώνα και δικαιώθηκε. Το παρών έδωσαν 58 αναβάτες (από
τους 67 που δήλωσαν συμμετοχή) και ανταμείφθηκαν με έναν σούπερ διασκεδαστικό και
σίγουρα ξεχωριστό αγώνα... Κερδισμένοι και οι κάτοικοι των Φαρσάλων καθώς είχαν την
ευκαιρία να απολαύσουν μοναδικό θέαμα μέσα στα πόδια τους καθώς ο αγώνας τερμάτιζε
στο κέντρο της πόλης! Δεν έκρυψαν μάλιστα τον ενθουσιασμό τους δίνοντας μια ξεχωριστή
ατμόσφαιρα στον αγώνα... 
  
Σούπερ ήταν η διαδρομή των 1,2 χιλιομέτρων που περιλάμβανε 700 μέτρα στο χώμα και
500μ. στην πόλη. Η εκκίνηση έγινε δίπλα στο κάστρο από την κορφή ενός λόφου πάνω από
τα Φάρσαλα και μετά από πέντε απολαυστικά άλματα και τσίτα γκάζια οι αναβάτες
βουτούσαν στην πρώτη και πολύ απότομη σκάλα. Ακολουθούσαν κι άλλα σκαλιά και στην
συνέχεια η διαδρομή ελίσσονταν στο κέντρο της πόλης με δεκάδες θεατές να
χειροκροτούν. Εντυπωσιακό ήταν και το τελευταίο άλμα, step down to wall ride και σε
συνδυασμό με κάποια τμήματα που απαιτούσαν πετάλι έβγαινε μια ολοκληρωμένη και
σίγουρα διασκεδαστική πίστα urban DH με πολύυυυυ "γκάζι". Γενικότερα η πίστα ήταν
φιλική κι έτσι όλοι οι αναβάτες το διασκέδασαν ενώ οι κορυφαίοι είχαν ένα λόγο παραπάνω
να πιέσουν τα όρια τους. Τα υψηλά πριμ (300Ε για τον 1ο, 150Ε για τον 2ο και 100Ε για τον
3ο). Άρτια ήταν η διοργάνωση με σωστά προετοιμασμένη τη διαδρομή, 20 κριτές,
ασθενοφόρο, γιατρό, διασώστες, φυσικοθεραπευτή, προστατευτικά στρώματα της TSG και
σανόμπαλες για την ασφάλεια, αλλά και σάντουιτς, νερά, παγωμένα Red Bull, μπλουζάκια
και αναμνηστικά διπλώματα για τους αθλητές! Τα είχε όλα αυτός ο ξεχωριστός αγώνας και
φυσικά δεν έλειψε ο σκληρός συναγωνισμός. Το θετικό είναι ότι υπήρχαν uplift και το
Σάββατο οπότε άπαντες ήταν απόλυτα έτοιμοι για τον αγώνα.
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Από τον προκριματικό ο Κώστας Ανδριώτης έδειξε ότι θα έχει τον πρώτο λόγο και με χρόνο1:57.325 προκρίθηκε άνετα πρώτος. Δεύτερος ήταν ο Urban DH expert, o Ελισσαίος Γούβης(2:02.377) από την Πάτρα και τρίτος ο μελλοντικός πατέρας Δημήτρης Οικονόμου(2:04.328). Μόλις τρία δέκατα πίσω του ο Γιάννης Ιωάννου που προτίμησε να μην τα δώσειόλα και πέμπτος ο Δάνης Καραμιχαηλίδης μπροστά από τον κάφρο Βαγγέλη Καββάδα.Όλα έτοιμα για τον μεγάλο τελικό με τους θεατές να έχουν κατακλείσει τα θεαματικάσημεία της πίστας! Ο Ανδριώτης (1:54.696) πυροβόλησε ανελέητα! Έχοντας "επενδύσει" σεσκληρή προπόνηση με κούρσα, εκτός του ότι κατέβηκε τα σκαλιά μπάλα, οδήγησε σανμανιακός παντού είχε την δυνατότητα να πατήσει σκληρό πετάλι και να πάρει μιαπεντακάθαρη νίκη. Δεύτερος -για πρώτη φορά στην καριέρα του- ο Ελισσαίος Γούβης 3,3πίσω από τον νικητή. Ο Γούβης είναι γνωστός για τις καφρίλες του μέσα στην πόλη τηςΠάτρας, αλλά και για τη νίκη του στον τελευταίο αγώνα Urban DH που έγινε στη χώρα μαςπριν τρία χρόνια. To βάθρο συμπλήρωσε ο Γιάννης Ιωάννου που ήταν μόλις οκτώ δέκαταπίσω από τον Γούβη. Δεν μπόρεσαν να ακολουθήσουν τον φρενήρη ρυθμό των τριώνπρώτων, ούτε να σπάσουν το φράγμα των δύο λεπτών κι έτσι ο Δάνης Καραμιχαηλίδης, οΜήτσος Οικονόμου και ο Βαγγέλης Καββάδας έδωσαν τις δικές τους μάχες καισυμπλήρωσαν την πρώτη εξάδα.        
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        Χαμός στην κατηγορία Junior με τους ανερχόμενους αναβάτες από την Λαμία να σαρώνουν!Μεγάλος νικητής ο Νίκος Θανασούρας (2:09.748) που μάλιστα ήταν έβδομος γενικής!Ακολούθησε ο Δημήτρης Μιχαλακίδης, όμως 5,4'' πίσω από τον νικητή, με τρίτο έναν ακόμηγρήγορο αναβάτη από την Λαμία, τον Στέργιο Καναπίτσα. Φοβερή εμφάνιση και από τονΚώστα Μοσκαχλαϊδή που τερμάτισε τέταρτος και μάλιστα 15ος γενικής.
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Στην κατηγορία Master ο Βασίλης Τσιαντίκος (2:11.393) πήρε μια δύσκολη νίκητερματίζοντας παράλληλα στην ένατη θέση γενικής. Επιστροφή στις δυνατές εμφανίσειςγια τον Δημήτρη Νησιώτη (2:12.939), που έδειξε να έχει ξεπεράσει τον τραυματισμό του καιτερμάτισε δεύτερος μπαίνοντας στην 10άδα γενικής. Το βάθρο συμπλήρωσε ο ΜανώληςΤριαντάρης (2:16.036) μπροστά από τον Λαρισαίο Ορέστη Παπαδάκη.Μάχη είχαμε στην κατηγορία γυναικών με δύο τολμηρές κοπέλες να δίνουν το παρών.Νικήτρια η Ελένη Διακάκη που επέστρεψε μετά από καιρό στην αγωνιστική δράση καιδεύτερη η Νίκη Τσάλου που δεν μάσησε με το ποδήλατο enduro...Ένας Veteran έδωσε το παρών ο Μενέλαος Παπαδόπουλος από τα Γιάννενα που έδειξε νατο διασκεδάζει ιδιαίτερα.Χαμός και στην απονομή με τον Γιώργο Δημητρίου να κάνει ένα ζωντανό και δυναμικόσπικάζ και τους κορυφαίους τρεις αναβάτες να παίρνουν την χαρά των χρηματικών πριμ.Έτσι έκλεισε με απόλυτη επιτυχία ο ξεχωριστός αυτός αγώνας και το σημαντικότερο ήτανότι ο Δήμος Φαρσάλων στήριξε αυτή την διοργάνωση και στο μέλλον αναμένεται να γίνειθεσμός. Συγχαρητήρια σε αναβάτες και διοργάνωση για τον άρτιο αγώνα, αλλά πάνω απ'όλα γιατί κατάφεραν ώστε να περάσουν οι αναβάτες κάθε επιπέδου καλά... Και του χρόνου!Κείμενο: Φώτης Σκαρής - Gravity Freaks
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